

PANADEROS:
Las mejores HARINAS de Avila, Valladolid, León y Palencia os las servirá con facilidades de pago

Fondres SAINZ-ROZAS - Teléfonos 21-73 y 17-75 - SANTANDER

Vinos - Vagones - Harinas y Aceites

El domingo de don Sisenando

En "El Coterón", al otro lado de la bahía, después de pasar Pedreña, entre Rubayo y Agüero, tiene don Sisenando unos parentescos que no saben si lo ven o lo sueñan. Mucho tiempo han estado rogándole que fuera a pasar unos días con ellos, y cuando menos lo esperaban allí se presentó con doña Sinfrososa el pasado lunes, recibiendo con los brazos abiertos.

Seis días se han pasado nuestros amigos en "El Coterón", comiendo pan y manteles, y seiscientos se hubieron pasado si la llegada de la reliquia de San Francisco Javier a nuestra ciudad, a la que don Sisenando quería rendir el homenaje de su ferviente devoción, no le hubiera obligado a regresar a Santander.

Nunca olvidará don Sisenando esos seis días de recreo en "El Coterón", desde que su padar con exquisitos y abundantes manjares, en los que no faltaron las ternas y sabrosas aves de corral, el bacalao a la vizcaína, por el que se plira nuestro amigo, los huevos del día, que él mismo sacaba del gallinero y luego le ponían fritos y bien regaditos de aceite, y los ricos postres de cocina como el arroz con leche, que allí se ponía como en ninguna otra parte, y el brazo gitano que doña Sinfrososa enseñó a hacer al ama de la casa y estuvieron todos conformes en que no había nada mejor.

Al día siguiente de estar en "El Coterón", don Sisenando tuvo ya que prescindir del cinto, que se abrochaba en el último punto y no podía atazarlo.

Todos los días, en la sobremesa, don Sisenando tenía el afán de corregir a sus parentescos algunas palabras muy corrientes en los pueblos, que él entendía mal pronunciadas, y ellos se lo agradecían, dándose fons de persona docta; pero hete aquí que en ocasión de estar hablando de atropic liard, se le ocurrió decir, atropic, y el hijo mayor del dueño de la casa, primo suyo, un muchacho inteligente, estudioso y medio poeta, le contestó:

—¡Año ahí, Sisenando. En eso creo que estás equivocado. Atropic es una cosa y atropar, otra, aunque parecen iguales. Y a renglón seguido hizo una definición exacta de ambos vocablos.

Don Sisenando, un tanto sorprendido, quedó en mirarlo en el diccionario; pero su primo le dijo que lo verían en el acto, puesto que él tenía uno a mano.

Lo miraron, y, en efecto, su parentescos tenía razón; mas por no dar su brazo a torcer le respondió que de las dos maneras podía decirse, y cambió enseguida de conversación.

En la huerta de "El Coterón" hay gran variedad de árboles frutales de excelente calidad, conseguida mediante injertos logrados por el dueño de la finca. La vispera de marchar don Sisenando, su hijo escogió para él las mejores peras y manzanas. Tan hermosas eran, que llamaban la atención.

Al día siguiente, al montar en el carro de la casa con su hijo para ir a Pedreña a tomar la lancha para Santander, vio que le metían en el carro una gran cesta de fruta y un saco con judías nuevas, enfadándose mucho por ello, aunque en su fuero interno otra le quedaba acordándose de las hermosas peras y manzanas que habían escogido para él. Doña Sinfrososa le guió un ojo y dándole un pellizco disimuladamente, le dijo por lo bajo que nunca debe rechazar uno los regalos, y que luego le gustaría mucho saborear frutos tan selectos.

Ya en la lancha, a solas, camino de Santander, comentó el matrimonio en términos de elogio, la bondad y la esplendidez de sus tíos y primos, que, no contentos con haberles tratado a cuerpo de rey, les obsequiaban también con los mejores frutos de su huerta.

Pero algún diablillo burlón se

Ayer fué inaugurado el Curso en la Escuela Oficial de Aprendizices

El discurso de apertura estuvo a cargo del señor Tocino López

Ayer, domingo, tuvo lugar, con gran brillantez, la inauguración, en la Escuela Oficial de Aprendizices, del curso escolar 1952-53.

Por la mañana, en la capilla de la Cocina Económica, hubo misa de comunión, oficiada por el reverendo señor don Borja de Cossío, a la que asistieron los alumnos y sus padres. Acto seguido se reunieron para desayunar, y a continuación, comenzó el retiro espiritual.

A las doce, se verificó, en la Escuela de Aprendizices, la solemne apertura del curso oficial, reuniéndose en el salón de actos los miembros del Patronato Local de Formación y clastro de profesores.

Constituida la presidencia por don Ricardo Gutiérrez Gómez, presidente del Patronato y director de la Escuela; don Luis María de Aldasoro y Gurtubay y clastro de profesores en pleno, el secretario general de este Centro, señor Tocino López, con elocuentes palabras, pronunció el discurso de apertura, en el que explica los hechos más relevantes acaecidos en el pasado curso. Desplegó a los que han terminado su aprendizaje; da la bienvenida a los nuevos alumnos que han obtenido beca gratuita con motivo de los exámenes recientemente realizados, y hace resaltar el éxito tenido en las pruebas verificadas de Sector del VI Concurso de Formación Profesional Obrera del Frente de Juventudes, celebrado durante dos semanas en Burgos, que de los seis montañeses que obtuvieron el título de campeón de Sector, tres de ellos fueron conseguidos por los siguientes alumnos: Daniel López Ruiz, ebanista; Emilio Cantera Fernández, electricista; y Aureliano García Fernández, del sector Industrial. También significa que en concursos anteriores varios alumnos obtuvieron los títulos de campeón y subcampeón Nacional e Ibérico.

Dedica un recuerdo cariñoso al excelentísimo y reverendísimo doctor Herrera Oria, Obispo de Málaga, fundador de la Escuela, y digno, en nombre del Centro, un respetuoso saludo y homenaje de adhesión al excelentísimo señor don Joaquín Ruiz Jiménez y al ilustrísimo señor don Carlos María de Rodríguez Valcarlos, ministro de Educación Nacional y director general de Enseñanza Laboral, respectivamente.

Seguidamente, el inspector de este Centro, señor Martínez, dio lectura a la lista de la sexta promoción de los alumnos de la Escuela Oficial de Aprendizices que han terminado los estudios de su respectiva especialidad.

A todos los alumnos les fueron entregados los premios, diplomas, orlas y los libros que el Frente de Juventudes ha donado como premio a la aplicación y aprovechamiento, por el presidente del Patronato y director de la Escuela, señores Gutiérrez y Aldasoro.

Grandes aplausos acogieron la presencia de los muchachos ante la tribuna donde estaba la presidencia.

El señor Aldasoro terminó el acto declarando abierto el curso escolar 1952-53.

La Coral de Torrelavega conmemora brillantemente el XVII aniversario de su fundación

EL EMPATE DE LA GIMNASTICA RESTABLECE LA CONFIANZA EN EL EQUIPO

Torrelavega. (Por teléfono). — Las numerosas personas que se desplazaron a Suances, San Miguel y Santander, restaron animación a la ciudad.

TOCA ABASCAL
Santander - Torrelavega.
Corrientes y ultrasonido en ambas clínicas y a domicilio.
Torrelavega: Calle Ancha, 4, 1.º, de 11 a 1.
Santander: Av. Calvo Sotelo, 11, 1.º, de 4 a 6.

Asimismo, restó animación a la calle, con plena seguridad, el simpático acto que celebró la Sociedad Coral en su domicilio, para conmemorar el XVII aniversario de su fundación, y que se vio concurridamente por un gran número de personas.

Con objeto de estudiar sistemáticamente las curvas de abajado e ingeniero de Caminos, a unido a la capital de España, aplicado jovenito, torrelaveguense, Enrique de la Peña, Perálvarez.

Fotos DIEGO
Retratos, bodas, primeras comuniones, niños, ampliaciones, reproducciones.
PLAZA MAYOR, 5. TORRELAVEGA

Diestro, que en los últimos exámenes de Estado, celebrados en la Universidad de Valladolid, logró el número uno y premio de honor.

ONDAS, S. A.

ALMACEN DE MATERIAL ELECTRICO

Distribución exclusiva de **MARCONI**

TELÉFONO 239. TORRELAVEGA

no solamente por parte de los que integran la entidad artística más antigua de Torrelavega, sino por parte, también, de las personas a las que se brindó la magnífica oportunidad de pasar un rato delicioso y de culto entretenimiento, escuchando la música que desgranó al piano el maestro Lázaro, junto con las canciones de los destacados coralistas señores Capell y Morales, y de un modo muy especial la maravillosa voz de la joven tiple, también perteneciente a la Coral, señorita Ana María Elizondo, en verdad cautivadora, por lo que el auditorio no se cansó de aplaudirla y de pedir que continuara cantando.

La agradable velada terminó de noche, durante dos horas largas. Antes, coralistas e invitados se reunieron en fraternal desape en la misma sala para festejar tan fausta fecha.

Después del descalabro sufrido por la Gimnástica en el Malecón, quedaron los ánimos muy abatidos; hay que confesarlo. Pero el honroso empate obtenido ayer en Burgos por nuestro equipo, ha tenido la innegable virtud de restablecer la confianza. Lo registramos con viva satisfacción y con la esperanza de ver resurgir nuevamente al once

La agradable velada terminó de noche, durante dos horas largas. Antes, coralistas e invitados se reunieron en fraternal desape en la misma sala para festejar tan fausta fecha.

Después del descalabro sufrido por la Gimnástica en el Malecón, quedaron los ánimos muy abatidos; hay que confesarlo. Pero el honroso empate obtenido ayer en Burgos por nuestro equipo, ha tenido la innegable virtud de restablecer la confianza. Lo registramos con viva satisfacción y con la esperanza de ver resurgir nuevamente al once

MUEBLES
Los mejores y los más baratos.
4 CAROS TORRELAVEGA

do con el mismo afán e interés. Felicitación efusiva y unánime. Tribunal que le examinó.

Desearnos que prosiga estudiando con el mismo afán e interés.

DE EXAMENES
En el Real Conservatorio de Música de Madrid, ha obtenido brillantísima calificación en Armonía y tercer cuarto de piano la señorita Mercedes Velar, discípula del maestro Lázaro.

En invierno y en verano use Calzados Campuzo TORRELAVEGA

Por haber hecho esta selección de los mencionados cursos, una sola vez y por el brillante resultado obtenido, la felicitamos lo mismo que a su profesor.

COLISEUM GARCILASO
A las 7,30 y 10,30.
Formidable actuación.
"EN LA COSTA AZUL"
Danny Kaye - Gene Tierney
Corine Calvert
El rey de la gracia y las rejas de la belleza, reunidas en la mejor de las películas mundiales.
Fastuosos cuadros de retrato en el más original y diverso de los espectáculos musicales.

CINE AVENIDA, Torrelavega
Hoy, a las 7,30 y 10,30. Esplendor de la grandiosa superproducción Metro Goldwyn Mayer, en tecnicolor.
"LA INDIAN". Formada toda en las ciudades, selvas y montañas de la India. Por Flynn, Dean Stockwell y Peter Lucas. (Tolerada para menores.) Próximamente: "BUENA CA NIEVES Y LOS SIETE ENANITOS".

El Día de Campoo se celebró con gran esplendor

Ramiro y Gándara triunfaron en el Concurso de Bolos

Reinoso. (Por teléfono). — El Día de Campoo concentra todos los años en Reinoso multitud de gente de toda la comarca, con el fin exclusivo de presenciar los concursos de canto y baile regional, que, año tras año, se han ganado un merecido prestigio en toda la provincia.

Ha sido, sin duda alguna, un gran acierto de las ferias y fiestas de San Mateo el transformar este festejo, que de antaño contaba con la devoción popular, en la gran fiesta de los valles campurrianos, que tienen su centro en Reinoso, capital de la región.

Todo gira en torno a este festival folklórico, que atrae concursantes de toda la provincia, de tal forma, que el Día de Campoo viene a constituir una exposición más o menos lograda del folklore montañés, que se exhibe no sólo en los campos, donde tiene lugar la competición, sino en las calles y establecimientos públicos, donde espontáneamente se canta y se baila al uso de la tierra.

El concurso se celebró en el campo de San Francisco, a las tres y media de la tarde. Por millares habíamos de contar los espectadores y también fué de notar el número de concursantes, solistas, rondas, pandereteras y parejas de baile que intervinieron en el certamen. Acudieron al mismo representaciones de Anleba, Campuzano, Silló, Mataporquera, Polanco, La Hoz, Cartes, Abiad, Fontibre, Gelada, Camino, Requejo, Argüeso, Villacantán, Torrelavega y Reinoso.

El numeroso público aplaudió entusiasmado las actuaciones de los rondas de mozos de Camino, Argüeso y Fontibre, las parejas de baile de Mataporquera, Campuzano y Anleba y la pareja infantil de Cartes y las pandereteras de Cartes y Reinoso.

Animación en la ciudad, como uno de los más destacados días de

Chocolate LUCHY

Unico que garantiza su pureza y MEJOR PRECIO

Relojería Suiza
Amós de Escalante, 2 / Teléfono 17-02

Esta Casa no tiene ninguna Sucursal ni representantes.

Muchas marcas hay en el mercado, pero sólo una le seguirá convenciendo

ESPECTÁCULOS

Gran Cinema
ALDO FABRIZI ANNA WAGNANI
4,30, 7,30 y 10,45

¡Una lección de humanidad!!
¡Todo un curso de humorismo!!

La gracia y la simpatía latinas, plasmadas en un film magistral. (TOLERADO MENORES)

Cine Alameda
(TELÉFONO 12-42)
A las 4,30, 7,30 y 10,30

¡ÉXITO ARROLLADOR!
"Metro Goldwyn Mayer" presenta un drama de aventuras sin precedentes en la historia del cine, filmado en el corazón de Africa salvaje:

LAS MINAS DEL REY SALOMÓN
TECNICOLOR

LOS PELIGROS DE UN Safari A TRAVÉS DE LAS SELVAS

(TOLERADA PARA MENORES)
¡MAS EMOCIONES JUNTAS QUE EN MEDIO SIGLO DE CINE!

PROXIMAMENTE
¡VUELVE CON LOS HONORES DE "ESTRENO" LA OBRA MAESTRA DE CECIL B. DE MILLE!
UNION PACIFICO
Conquistando montañas, atravesando desiertos, batallando con los picos rojos, el primer ferrocarril transcontinental llegó a la meta.

¡LA EPICA GESTA DE UNA NACION EN MARCHA!
Por BARBARA STANWICK, JOEL Mc OREA, AKIM TAMIROFF, LINE OVERMAN, ROBERT PRESTON, BRIAN DONLEWY, ANTHONY QUINN y EVELYN KEYES
(Es un film Paramount.)

Teatro Pereda
...y EXCLUSIVAS FLORALVA,
tienen el honor de presentar

¡EL MAYOR TRIUNFO DE LA PANTALLA NACIONAL!
Cerca de la ciudad
CON ADOLFO MARSILLACH - PEPE ISBERT
y la colaboración especial de
EDUARDO FAJARDO
¡UN MENSAJE SUBLIME DE CARIDAD Y AMOR!
(Tolerada menores.)
A LAS 4,30, 7,30 y 10,45

Salón Victoria - Desde las 4,30, continúa:
¡ULTIMO DIA!
"NUEVO AMANECER"
Por Arthur Kennedy - Peggy Dow - James Edward.
(TOLERADA MENORES)

Popular Victoria - Desde las 4,30, continúa:
¡ULTIMO DIA!
"EL PIEL ROJA"
Van Heflin - Yvonne de Carlo - Preston Foster.
("Technicolor", TOLERADA MENORES.)

Las Columnas CELESTE SUS BAILES DE SEMANA, DE 7,30 EN ADELANTE

Administración principal de Correos de Santander
AVISO IMPORTANTE

Para público y general conocimiento, se advierte que, a tenor de lo dispuesto en la orden del Ministerio de Hacienda del 9 de julio de 1951, la correspondencia que circula dentro del territorio nacional, entre el 1 de octubre de 1952 y el 30 de abril de 1953, ambos inclusive, llevarán una sobretasa a favor del Patronato Nacional Antituberculoso de cinco céntimos las tarjetas postales; diez céntimos, la correspondencia de franqueo ordinario igual o superior a 45 céntimos; veinticinco céntimos, la correspondencia avión.

Queda exceptuada de esta sobretasa la correspondencia dirigida al extranjero.—Santander, 24 de septiembre de 1952.—EL ADMINISTRADOR PRINCIPAL

CONAHEM, S. A.
MAQUINAS DE PUNTO
Somavilla, Alameda Primera, 18

NOVEDADES Y REGALOS
a gusto de usted y económicos, en Periferia Moderna, G. Moia, 8.

La Nacional
CAMELLOS - BOMBONES
Despacho: Plaza de José Antonio (pabellones) - Fábrica: Calzadas Altas, 95 - Tel. 31-24 - Santander.

Joyería Larente
Relojería Platería TORRELAVEGA

Concesionario Omega-Tissot

MUEBLES A DOMICILIO
MAS BARATOS QUE NADIE. — GABINETES DESDE MIL PESETAS
LA AMUEBLADORA - Torrelavega y

PROFESIONALES

BUSTAMANTE
ODONTOLOGO. - RAYOS X
Juan de Herrera, 21. Teléf. 31-92

J. D. DE LA LASTRA SAINZ
Ginecología-Partos.
Consulta y clínica para partos, Sanatorio Nuestra Señora del Pilar, Juan de Herrera, 19. Teléf. 30-21.

José Martínez y Martínez
PRACTICANTE
Lealtad, 8, segundo derecha.

Rubén de la Fuente Rueda
ODONTOLOGO
Isabel, 11, 8. Teléfono 34-20

G. IRIGO
ODONTOLOGO
Paseo de Pereda, 1.

J. M. VILLEGAS
MEDICO
Análisis clínicos.
Plaza Numancia, 7. Teléf. 16-51.

M. BENA ZORRILLA
PIEL Y VENEREAS
Hernán Cortés, 49. Teléfono 26-31.

RUIZ ABAD
ODONTOLOGO
Lealtad, 5, principal.
(Edificio "Calzadas, Pakar")

ANTONIO GOMEZ ORTIZ
Enfermedades de los niños.
Suspende la consulta hasta nuevo aviso.

ANGEL PRESMANES MORAL
Aparato digestivo. Medicina interna.
Rayos X. Pelajo, 2, tresesuelo (edificio G. Cuerna). Teléf. 37-52.

FERNANDO ESTRANI
Sistema nervioso.
Castelar, 1. Teléfono 11-44

JULIO DE LA TORRENTA
OCULISTA
De los Servicios Provinciales de Higiene.
Amós de Escalante, 6, primer piso.

A. LEMES TOSCANO
Huesos y articulaciones.
Calvo Sotelo, 11. Teléfono 11-44

Practicante Larrea
Gabinete de curación.
Diaria: De 4 a 3 y de 5 a 4.
Alcázar de Toledo, 7. Teléf. 11-44

MERCILLA
MEDICO. Análisis clínicos.
P. Cuadro, 2, 2.º. Teléfono 11-44

ALVARO VIDAL
Medicina interna. Rayos X.
Paseo Pereda, 37. Teléfono 11-44

Ramón Bárcena de la Cruz
Oculista
Hernán Cortés, 1. Teléfono 11-44

ROMERO RAIZABAL
DENTISTA
Consulta: Paseo de Pereda.
Teléfono 15-47.

Dr. L. Morales Noriega
SISTEMA NERVIOSO
Consulta de 11 a 1.
Sanatorio del doctor Morales Noriega

GONZALEZ MESONES
PIEL - VENEREAS. P. Príncipe

BUENO - ODONTOLOGO
Soltete hora previamen.
Hernán Cortés, 61. Teléfono 11-44

TODA CLASE DE ESTUDIOS
Clases nocturnas de 7,30 a 10,30

ACADEMIA PUENTE

SUCURSALES en:
ASTILLERO - SARON
CORBAN - SOLARES

(0) 29/9

Resultados y Clasificaciones

Tercera jornada

CICLOMOTOR
La "MOBYLETE" francesa.
CONSTRUIDA EN ESPAÑA.
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
RADIOELECTRICA
AMERICANA, S. A.
"Ventas a la Americana!"

Talleres Santander

Radiadores - Juntas de culata.
Especialidad en soldadura autógena en aluminio y antimonio

General Mola, 31 - Teléfono 28-18
SANTANDER (1) 29/9

Primera División

Resultados	Clasificación				
	G.	E.	P.	F.	C. P. CR.
Español	3	0	0	9	3 6+ 4
Gijón	2	1	0	8	2 5+ 1
R. Sociedad	2	1	0	5	2 5+ 1
A. de Madrid	2	0	1	8	4 4+ 2
Barcelona	2	0	1	11	7 4 0
Santander	2	0	1	3	2 4 0
Oviedo	2	2	1	5	6 4+ 2
Valencia	1	1	1	5	6 3+ 1
Sevilla	1	1	1	8	10 3 1
Valladolid	1	0	2	5	4 3 0
Celta	1	0	2	4	4 2 0
At. de Bilbao	1	0	2	4	3 2 0
Real Madrid	0	2	1	5	6 2 0
Coruña	0	1	0	2	5 6 2 0
Málaga	0	0	3	3	13 0 2
Zaragoza	0	0	3	1	9 0 4

ELECTRIFIQUE SU HOGAR EN Radioeléctrica Americana, S. A.

Paseo de Pereda, 26 - Teléfono 28-25
"VENTAS A LA AMERICANA!"
Receptores de radio Inter. Aspiradores de polvo. Enceradoras. Planchas automáticas. Máquinas de afeitar. Batidoras trituradoras. Cocinas. Molinos de café. Medidoras. Cacerolas a presión. Cafeteras expres. Radiadores y estufas, etc., etc.
Aparatos para sordos: ADITONE (danés). ACOUSTICON (norteamericano).
Distribuidores exclusivos de: **Motorcicletas**
Aparatos de Radio
Inter RADIO (2) 29/9
MV 125 c. c.

Segunda División

GRUPO PRIMERO	Clasificación				
	G.	E.	P.	F.	C. P. CR.
Lérida	3	0	0	10	1 6+ 4
Ferrol	2	0	1	5	2 4 0
Caudal	2	0	1	7	3 4 0
Baracaldo	1	2	0	5	3 4 0
Osasuna	1	2	0	7	5 4+ 2
Burgos	1	2	0	7	5 4+ 2
Alavés	1	1	1	6	5 3 1
Avilés	1	1	1	3	3 3+ 1
Huesca	1	1	1	2	3 3+ 1
Logroñés	1	1	1	6	7 3+ 1
Sabadell	0	2	1	4	6 2 2
Tarragona	0	2	1	6	9 2 0
Salamanca	0	2	1	3	6 2 0
San Andrés	0	2	1	2	7 2 0
E. Industrial	0	1	2	2	6 1 3
Torrelavega	0	1	2	1	4 1 1

(6) 29/9

R. Santander 0
Real Oviedo 2

CARAMELOS La Raquel
SON LOS PREFERIDOS Y CON RAZON

Segunda División

GRUPO SEGUNDO	Clasificación				
	G.	E.	P.	F.	C. P. CR.
Jaén	3	0	0	13	1 6+ 2
At. Tetuán	2	1	0	8	1 5+ 1
Mallorca	2	1	0	6	3 5+ 1
Orhuela	2	0	0	8	4 4 0
Las Palmas	2	0	1	5	3 4 0
Melilla	2	0	1	10	7 4 0
Hércules	1	1	1	7	6 3 1
Murcia	1	1	1	4	4 3+ 1
Linares	1	1	1	6	6 3 1
Plus Ultra	1	0	2	6	4 2 2
At. Baleares	1	0	2	7	5 2 0
Córdoba	1	0	2	6	5 2 0
Granada	1	0	2	5	4 2 0
Alcoyano	1	0	2	3	7 1 1
Mestalla	0	0	2	1	7 0 0
Cacereño	0	0	3	0	8 0 2

Santa Lucía, S. A.

SEGURO POPULAR
Ha merecido la confianza de todas las clases sociales
PRIMAS RECAUDADAS: Año 1943. 2.070.000,00 ptas.
Año 1951. 43.369.342,00 "

Más de 60.000 asegurados en la Montaña. — Una Compañía de Seguros, con un capital social de 5.000.000 de pesetas, y más de 260 Sucursales sobre territorio español. — Ampárese en su solvencia económica. — Protéjase con sus fórmulas de previsión y solidaridad.

SUSCRIBA UNA POLIZA!
Casa Central: MADRID, Avenida José Antonio (Gran Vía), 68.
Subdirección en SANTANDER: Lealtad, 12.
(Esquina a Calvo Sotelo).
Subdirector: TEODORO NAVARRO LAGUNA (4) 29/9

Tercera División

Resultados	Clasificación				
	G.	E.	P.	F.	C. P. CR.
Eibar	2	1	0	6	4 5+ 3
Recreación	2	1	0	7	4 5+ 1
Indauchu	2	0	1	5	4 4 3
Mirandés	2	0	1	10	3 4+ 2
Izarra	2	0	1	6	6 4 0
A. Guecho	2	0	1	7	9 4 0
Numancia	1	1	1	5	5 3+ 1
Guecho	1	1	1	3	6 3 1
Erandio	1	1	1	3	3 3 1
Garellano	1	1	1	3	5 3 1
Calahorra	1	0	2	8	5 2 2
Sestao	1	0	2	3	3 2 0
Rayo	1	0	2	3	4 2 0
Portugalete	1	0	2	3	4 2 0
Azcoven	2	0	1	4	6 2 0
Mondragón	0	1	2	5	7 1 1
Basconia	0	1	2	4	7 1 1
Garellano	0	1	2	3	7 1 3

Frigoríficos Chiloverg

CHIMENO, LOPEZ Y Cia., S. A.
Instalaciones para Cloruro de Metilo, Freón y Amoniaco en todas las potencias y aplicaciones
Exclusivistas para el Norte de España de:
GELPHA, S. A. y ATLAS (Copenhague, Dinamarca)
CASA CENTRAL: BILBAO
SUCURSALES: Santander (Paseo de Pereda, 26), (3) 29/9
Teléfono 28-25 - León - Oviedo - Vigo - La Coruña - Pamplona

Cómo actuaron los árbitros de Primera División

La actuación de los colegiados de turno en la tercera jornada, fué la siguiente:

En Chamartín	Bienzobas	Bien
En Nervión	Rivero (A.)	Bien
En Balaidos	G. Echevarría	Bien
En Atocha	Arnal	Bien
En Torrero	Díaz Argote	Bien
En el Sardinero	Asensi	Bien
En Las-Corts	Arqué	Mal
En Molinón	Tamarit	Mal

Agencia AUSTIN

José Vidal de la Peña

Importación de toda clase de camiones, furgonetas y coches de turismo, diesel y de gasolina, especialmente por el sistema de regalo familiar, para aquellas personas que tengan parientes en el Extranjero y deseen realizar la importación de algún vehículo AUSTIN, M. A. N. DIESEL o RENAULT.
PIDA INFORMACION COMPLETA
Paseo de Pereda, 35 - Teléfonos 1233 y 1368
SANTANDER (5) 29/9

Goleadores de la jornada en Primera División

Los goleadores de la Primera División en la tercera jornada de Liga, fueron los siguientes:
Con dos tantos: Igoa (R. Sociedad), César (Barcelona), Mandi (Sevilla) y Bazán (Málaga).
Con uno: Venancio (Bilbao), Gaiardi (Real Sociedad), Hermida y Elliseo (Celta), Corcuera y Lechuga (Coruña), Ojínaga (Zaragoza), Badenes y Fuertes (Valencia), Arza y Araujo (Gevilla), Manchón, Moreno, Bosch y Vila (Barcelona), Sanseito (Madrid), Arcas y Mauri (Español), Sánchez y Grau (Español), y Mandi y Arta (Oviedo).

CREMA DE ANIS LA CAMPANA

Oviedo vence al Real Santander en el Sardinero (2-0)

Los santanderinos jugaron un mal encuentro, sin la debida cohesión entre sus líneas

Comentarios

Siempre las sorpresas, para no variar

Siguen las sorpresas en Primera División, para desesperación de los aficionados y para que los comienzos de esta temporada pasen a la historia del fútbol como los más desconcertantes de todos los tiempos, vamos a ver, y refiriéndonos a la jornada de ayer, ¿no son desconcertantes esta derrota del Real Santander frente al Oviedo, y la otra del Zaragoza frente al Coruña? ¿Y no lo es la del Madrid en Chamartín?

Son tres resultados inesperados que añadir a los también inesperados resultados de las dos anteriores jornadas. De ellos se desprende, en primer lugar, dos cosas: que el Zaragoza no acaba de encontrarse, con dos derrotas seguidas en Torrero, y que el Español viene este año, en efecto, pegando de firme. Por de pronto y por méritos propios se le el primero en la clasificación general y va a costar mucho trabajo — el tiempo, el no — sacarle de ahí.

Los españoles han salido con un fuerte sprint. Si logran mantenerse en esta coyuntura. Lo estupendo del Español es, además de esto, que ha impresionado a los madrileños. Su victoria no puede considerarse como casual, sino consecuencia de un mejor juego, individual y de conjunto.

Otro equipo que parece estar en buen momento es el Gijón. El domingo anterior empató en Chamartín, y ayer venció, con suma facilidad al Atlético madrileño. Dos hechos así seguidos no pueden ser síntomas de la buena suerte. Atención, también, a los gijoneses. En cuanto a los demás resultados de la jornada podremos inscribirlos entre los normales, incluso ese mismo de Atocha, donde la Real Sociedad ha vencido al Atlético bilbaíno, otro de los históricos que tampoco está en su momento.

En el primer grupo de la Segunda División, el empate de la Gimnástica en Burgos puede interpretarse como un buen resultado. No se puede decir que los burgaleses tienen un buen equipo, como lo demostró su ocho días en Tarragona.

El Rayo perdió, por la mínima diferencia, en Calatayud. Otro resultado mínimo en contra del Rayo, que le impide ascender en la tabla de la clasificación.

Finalmente: observese la marcha, en el segundo grupo, del Jaén. Cabeza del grupo, pero lo indudablemente importante es su "score". Se le gana a favor por uno en contra, es una buena marca en tres partidos.

Un gol en cada tiempo marcaron los ovelenses

Cuando dos interiores ágiles no son debidamente sujetos...

Después de sus dos victoriosos encuentros anteriores, nada había que pensar que el Real Santander perdiera en el Sardinero, a las primeras de cambio, con un equipo otañogado oficialmente entre los flojos de la Primera División. Y así ha sido.

Frente al Oviedo perdió el Real Santander. Por dos a cero. Lo triste de esta derrota es que ha sido merecida. El Real Santander de ayer, tan distinto al que en la inauguración de la Liga venció al Atlético de Bilbao, acentuó una serie de graves defectos, que fueron transmitiéndose de línea línea, de forma paulatina, pero constante, hasta informar a todo el conjunto y convertirse ya esos graves defectos en uno solo y grande. En un defecto único, pero substancial, que es el de "no jugar". El Real Santander no jugó. Si acaso durante unos momentos, los inicios del segundo tiempo, el Real Santander desarrolló un fútbol incisivo, pero con demasiada nerviosidad para ser práctico y bastante inocente a la hora de tirar sobre puerta. El 1-0 en contra gravitaba sobre el conjunto santanderino y le creó una responsabilidad, de la que no se puso sustraer en todo el resto del encuentro; de tal modo que el partido, jugado así, ofrecía demasiadas buenas posibilidades al Oviedo.

Esta nerviosidad se generó en el primer tiempo. El Real Santander no acababa de centrar su fútbol. Los primeros fallos los advertimos en los interiores y en los medios; pero el gran fallo del Real Santander fue producido por el gran acierto de los hombres del Oviedo, sus interiores Sará y Salaverri, creadores de casi todo el buen juego asturiano, en colaboración con el extremo derecho Mandi y quienes quebraron todo el dispositivo táctico del equipo local.

Ni Sará ni Salaverri fueron convenientemente marcados. Poseían ambos una gran movilidad para que dos jugadores lentos, como Bermúdez y Orlaeta pudieran contrarrestarla, y claro, al avanzar la delantera azul, conducida por sus dos interiores, la actitud de nuestra defensa tenía que ser incierta, ya que no encontraba al enfrentarse con estos delanteros la cooperación necesaria en sus propios compañe-

Un juicio para cada equipo

El Real Santander jugó al revés

Por Ricardo Bárcena
(Presidente del Juvenil del Racing.)

El Racing jugó mal ayer, sin duda porque, creyendo al Oviedo víctima propiciatoria, no valoró exactamente su verdadera potencia. Dicho esto, el juicio que nos ha merecido el Racing en este partido no es nada difícil. Ayer, como a nuestro entender, ese defecto que se inició con el primer partido amistoso de la temporada y que durante la Liga persiste. No posee un hombre inteligente en la línea media que mande, y claro está que, mientras ese "mandato" no se produzca, es muy difícil que todo el equipo juegue de forma que satisfaga a la afición.

Considerado el Racing desde otro punto de vista, diremos que, frente al Oviedo, jugó al revés. Nos explicaremos: el juego de balón cargare por el lado de Mayub, y no por el de Revuelta; pues bien, fue por la derecha y no por la izquierda por donde se llevó el noventa por ciento del juego. Al único hombre peligroso sobre la meta ovetense, Mayub, se abandonó incomprensiblemente. Nos pareció advertir, también, cierta falta de moral en los momentos decisivos del encuentro.

En cuanto a destacar a alguien del equipo, la verdad es que, a excepción de Barrenechea y algo a Gallo, es difícil poder hacer mención de nadie.

El Oviedo ganó bien; aunque nos duela, tenemos que reconocer que el único fútbol ligado que se vio en el Sardinero, correspondió al desarrollado por los ovetenses. El Racing, mal. Naturalmente nos duele decir esto, pero es necesario por ser verdadero. Confiamos en que éste sea un mal partido. Confiamos en que, tras de incorporaciones de algunos ausentes ayer, el equipo se fortalezca y sea de nuevo el de los dos primeros partidos de Liga.

El Oviedo jugó al son que le tocaron

Por Vicente Pedregal

He visto hoy a este Oviedo ni más ni menos que la temporada pasada. Un equipo bien conjunto, con once hombres que tienen sobre sus virtudes personales la de ser capaces de realizar sobre el terreno la lección que se les ha explicado previamente. Bien es verdad que los asturianos no tuvieron equipo enfrente. Porque el Racing, es necesario decirlo, jugó un mal partido, un partido que, buscando precedentes, puede equipararse a aquellos de la Ligilla de la última temporada.

No necesitó el once astur hacer un juego extraordinario. Jugó — al menos eso le pareció a uno — al son que le tocaron. Ante un Racing desespiritado y lento, construyó un fútbol netamente práctico, en el que los dos interiores fueron los puntales básicos de su ataque, ya que si bien Salaverri vio borrada por lentitud la precisión de su buen fútbol, Sará nos resultó un hombre terriblemente práctico, con desplazamientos magníficos de pelota que hicieron revolvérsele en condiciones de inferioridad a la defensa contraria.

No puede ponerse pero a la defensa, que no encontró dificultades ante una línea que no tenía de tal más que el ardor de León, la filigrana ofensiva — hoy — de Mayub, la voluntad mal encauzada de Martínez y el inútil "divismo" de Aleá.

Paradójicamente, Fallín, el hombre de más clase del Oviedo, fue, individualmente, el de menor rendimiento en el equipo. Por contra, Pacheco, todo nervio, todo voluntad, y en ocasiones todo bien hacer, pudo secar perfectamente al fenomenismo de Aleá.

Y en la delantera, los visitantes exhibieron una línea plenamente combatida en la que nos encantó — los moldes viejos son siempre nuestra manía — el modo de desplazar el juego a las alas para que Mandi, toda una promesa de gran jugador, y Basabe, extremo de recursos, pusieran una y otra vez la pelota en posición de remate.

Sin embargo, es necesario señalar que la línea no juega en punta, porque en el centro hay un hombre, Arreta, de calidad, pero que no es nada en el campo para terminar el juego de sus interiores. No hay duda de que Sará y Salaverri muevan el balón bien y con profundidad, pero cuando llegan a vislumbrar la línea blanca del área, precipitan el pase y es entonces cuando sería necesario tener allí el ariete. Y Arreta, buen jugador, no es ese ariete. Juega demasiado al desmarque por los extremos, demuestra demasiada habilidad para estos menesteres, pero no está "allí" en el momento cumbre, cuando sus interiores han puesto la pelota en posición de remate.

Y creo que queda dicho todo. El Oviedo puede, y en realidad lo está haciendo, defenderse hojadamente en la Primera División, ya que cuenta con un conjunto que juega un fútbol previsto de antemano y tiene, sobre todas, la virtud del ardor.

Deportistas:

ESTE PERIODICO PUBLICARA, EL PROXIMO LUNES, UNA AMPLIA CRONICA ESPECIAL DEL PARTIDO DE FUTBOL QUE SE JUGARA EN LA ROSALEDA, ENTRE LOS EQUIPOS DEL MALAGA Y DEL REAL SANTANDER.

Lea la "HOJA OFICIAL DEL LUNES"



Antes y después del partido, Coñac MAJESTAD

FOTOGRAFIAS para el Documento Nacional de Identidad

Pasaportes - Kilométricos - Carnets

FOTO SAMOT

SAN FRANCISCO, 18 (ESQUINA A LEALTAD)

Opiniones desde la Tribuna

Como vieron el partido los criticos locales

1. - En el Real Santander, todas las líneas estuvieron "peor". (J. Chirri)
2. - Sólo el Oviedo hizo buen futbol. (Langarita)

sen todas cuantas veces quisieron. Era una pena ver, por ejemplo, que el joven Mandi se "fuera" de Ruiz tantos cuantas veces quiso, y era una pena observar que la acreditada delantera no llegó ni una sola jugada en los noventa minutos del partido. En definitiva, era una pena ver que el Real Santander 1952-53 se comportaba exactamente como el Real Santander 1951-52, pese a todo, incluso a que el "gran divo" figurase en la alineación.

J. CHIRRI
(Redactor deportivo de "Alercia")

2 -

No seríamos justos si dejásemos que ayer tarde vimos un mal encuentro de futbol en el Sardinero. Sería tanto como despreciar el juego de buena calidad que allí exhibiera el contrario de turno del Racing; el Oviedo. Porque a la hora de hablar de futbol tendríamos que ocuparnos solamente del Club asturiano, que fue el que lo reaccionó, no solamente con deslucidas individualidades, sino también con un cuadrado mágico: Pacheco-Fallín, Salaverri y Sará, en el que se apoyó la actuación del resto del equipo.

Al jugar aquí con gran acierto, hizo que los demás siguieran en la misma línea de juego. Pero, (olvide ya sea solo por esta vez), no podemos decir lo mismo del Racing. Como conjunto no existió

VELA

"Avalar", de Pedro Cantolla, gana el Campeonato del Norte

'Carmen' y 'Vindio', vencedores en las regatas de ayer

Aprovechando la maravillosa mañana de ayer con suave viento del Oeste, la entusiasta Flota "Star" celebró interesantes pruebas que resultaron de singular belleza por lo compellidas y el gran número de balanderos participantes, dando con ello por terminado el Campeonato del Norte de la clase "star".

A las once y media, los "star" corrieron la primera prueba para disputar el trofeo instituido por Pedro Cantolla, capitán de la flota santanderina y que lleva el nombre de "Star de Oro". Desde que se inició la regata fueron los tres "gallitos", "Avalar", "Vindio" y "Carmen", los que tomaron la ca-

beza del paquete. Anotamos, sin embargo, un principio de regata muy brillante del "Martín Pescador", hábilmente patrocinado por Jaime Pérez Maure; pero una vez dada la primera balza, fue perdiendo estorbo ante sus enemigos más ventoleros. También el "Izán" mejoró de día en día y pronto esperamos sea un fuerte rival para los "gallitos" actuales. El "Huracán", de la señora de Morales, también barloventó bien, pero sufrió un espasmo en el recorrido que le hizo perder mucho "terreno". Ganó por esta vez el "Carmen" y a pocos segundos entraron "Avalar" y "Vindio".

A continuación y ante gran expectación se disputó la anunciada regata de "Los Marineros". Tomaron la salida siete tripulaciones de marineros profesionales que llevaron los "star" con gran maestría, ofreciendo un bello espectáculo en noble lucha por alcanzar el triunfo. Destacó la maestría de la tripulación del "Vindio" y también hicieron una buena regata las del "Huracán" y "Martín Pescador". Ganó brillantemente el "star" "Vindio" y dos minutos cuenta segundos después entró el "Huracán". En tercer lugar, y a tres minutos y treinta y cinco segundos del "Vindio", entró el "Avalar". En cuarto lugar cruzó la meta "Martín Pescador", seguido de su hermano de "cuadra", el nuevo "Pituca". Sexto, "Carmen", y en último lugar, el "Vindio III".

A las ocho de la noche, la Flota "Star" del Real Club Marítimo se reunió con las tripulaciones que por la mañana habían regatado con sus balanderos y procedió al reparto de los valiosos premios en metálico concedidos. Reinó gran alegría y los marineros quedaron muy agradecidos a las atenciones recibidas por los patrones de nuestros "star". Esta regata ha quedado constituida, con carácter permanente para próximas temporadas.

Hoy, a las cuatro de la tarde, los "star" corrieron la segunda y última regata de la prueba "Star de Oro".

ECOS DE SOCIEDAD

LAS FLORISTAS (frente al Coll. seum). Ramos de novia.

Manzanilla "SAN LEON"

de HEREDEROS DE ARGUESO. VERMUT ROPINOS, de REUS. HAYA, PEDRUEGA, Tel. 29-50

La Madrileña

MANTEQUERIA, FIAMBRES, Y ULTRAMARINOS FINOS

Lo más selecto en sus especialidades y a los mejores precios.

JUAN DE HERRERA (al lado de la Iglesia de la Compañía). T. 2122

SERVICIO A DOMICILIO

Ponche y quina SOTO

Coñac Venerable SOTO

CURTIDOS CAMPA

COMUNICA A SU DISTINGUIDA CLIENTELA QUE EL NUMERO DE SU TELEFONO ES EL

22-66

ISABEL II, N. NUMERO 21.

INGLES - FRANCÉS

POR CORRESPONDENCIA (CON DISCOS O SIN DISCOS)

CURSOS FONOLINGÜES CCC

Apartado 183 SAN SEBASTIAN

OTRA OPINION: "...Me ha gustado muchísimo la presentación de su método."

A. Guerrero, Ancha, 4, 2.º, Izquierda, Torrelavega.

Obsequiamos con un folletito minúsculo a los alumnos que cursaron de gratificación PIDANOS FOLLETO GRATIS

FRIGORIFICOS "LA MECANICA"

Talleres y Oficinas: Velasco, 12. - Tel. 28-88 - Santander

Instalación de cámaras frigoríficas para conservación de toda clase de artículos. — Máquinas de helados dotadas de elementos de gran rendimiento.

Treinta años de práctica y un número de instalaciones son la mejor garantía de nuestros trabajos.

CONSULETOS PRESUPUESTOS

AGENCIA AUSTIN

Recambios para toda clase de automóviles. Tramitación de neumáticos nuevos y recauchutados de cubiertas. PASEO DE PEREDA, 25. Teléfono 12-33.

Calzados ELSA

PLAYERAS Y ARTICULOS DE VERANO

Burgos, 28. Teléfono 30-03

Jesús Gutiérrez

Calvo Sotelo, 23. Teléfono 26-74. Gestión de documentos.

MAQUINAS DE PUNTO

Gomavilla, Alameda Primera, 19

RELOJES A plazos y suizos JULKIN

contado ISABEL II (Pabellones)

Cristalería Soriano

LUNAS - VIDRIOS - ESPEJOS - Burgos, 21. Teléfono 34-14

Casa ANTON

de máquinas de escribir, sumas y calculas. Reparaciones.

Calvo Sotelo, 3. Santander. Teléfono 26-10.

seleccionadas, A. G. Daolz y Velarde,

Gran Concurso de "Viajes deportivos" Organizado por la "Hoja Oficial del Lunes"

Como no podía dejar de suceder, el anuncio de nuestro Gran Concurso de Viajes Deportivos ha sido acogido con verdadero interés por la afición deportiva santandereña...

De los más apartados pueblos de nuestra provincia y de algunos de otros límites se están recibiendo cupones, prueba del interés que al Concurso ha despertado entre la afición...

- 1.º Cada concursante podrá enviar, a voluntad, uno o varios recortes del Cupón que se publica al final de estas Bases.
2.º En cada Cupón escribirá un número compuesto preclaramente de TRES cifras.

- 7.º A la persona que de este modo obtenga el premio, se le abonarán los gastos que origine el desplazamiento—en tren o en autobús—desde Santander a Gijón, ciudad en la que jugará el Real Santander el día 28 de octubre próximo.
8.º Los gastos a que se refiere el apartado anterior comprenden: viaje de ida y vuelta (siempre en clase preferente, si la hay), y entrada al partido de fútbol, también en clase preferente. Además, en concepto de gastos de estancia, se abonará al interesado la cantidad de 200 pesetas.

Pasteur y la "pasteurización"

El aire, el agua y los alimentos están llenos de bacterias y microbios, muchos de ellos nocivos

Cómo se les mata para que no causen daño

Antes de Pasteur, existía la creencia de que las fermentaciones y descomposiciones que espontáneamente se efectúan en líquidos y materias orgánicas son de origen químico. Pasteur tuvo grandes polémicas con otros sabios e investigadores de su tiempo.

El padre de la bacteriología—Pasteur—observando que cada fermentación va acompañada de una especie determinada de microorganismos (bacterias), sostenía la tesis de que en el aire, en el agua, en los líquidos y en toda materia orgánica—incluso en los cuerpos vivos—existen esos microorganismos (bacterias y microbios) que cuando encuentran circunstancias favorables (la temperatura, la humedad, la muerte del ser vivo, que acaba por descomponerse, etc.), proliferan, se multiplican y desarrollan con extraordinaria rapidez y abundancia, y son ellos los que dan lugar a las fermentaciones—que, a su vez, van acompañadas de transformaciones químicas—, a las descomposiciones y putrefacciones, así como a las enfermedades y las muertes.

Pasteur hizo una brillante e irrefutable demostración de su tesis: que, en síntesis, es la siguiente:
Tomó un líquido a propósito y lo calentó a alta temperatura; de este líquido calentado, separó dos muestras; una la dejó en contacto con el aire; otra la cerró herméticamente. La muestra que estuvo alejada de todo contacto con el aire, permaneció invariable, mientras que la que había estado aislada permaneció invariable.

Hijos de Pablo Galán
Relojes "LONGINES"
Paseo de Pereda, 7 y 8

La Gimnástica de Torrelavega empató en Burgos

Su juego armonioso impresionó a los burgaleses

Burgos. (Por teléfono).—Con un lleno completo y buen tiempo se ha jugado el partido entre la Gimnástica de Torrelavega y el Burgos, que ha finalizado con un empate a un gol.

El segundo tiempo
En la segunda parte, el juego fue de más calidad por parte de la Gimnástica, mientras el Burgos, quizá confundido en su superioridad anterior y en el sol y viento que ahora le favorece, se muestra demasiado confiado en la seguridad de su triunfo.

Pasados los diez primeros minutos, el juego pierde calidad y se hace más aburrido de juego aéreo. Hay una falta contra el Burgos, cerca de su área, que irrita magníficamente por Lata, es detenido el balón en soberbia estirada por el portero burgalés.

En cambio, la segunda parte fue favorable a los abizulques, que hicieron mejor juego que el Burgos, y por ello merecieron, justamente, el empate, que al retirarse a la meta, en el descanso, no podía pensar alcanzar. En su equipo, los que más hemos de destacar en esta tarde fue el conjunto. Su fútbol es armonioso, sin brusquedades, limpio, en una palabra, pero ha demostado florituras. Solo cuando se decidió a chutar, y si bien a biera apurado en ocasiones alguna, más la jugada es probable que al tanteador hubiera tenido más movimiento. Difícil es por ello destacar a alguno de sus jugadores, aunque, como líneas, la defensa fue la más completa. Adelante, el juego de Lata brilló en muchos momentos. Sin embargo, este jugador es frío y esta tarde no tuvo el feo necesario para resistir bien el encuentro.

Resultados y clasificaciones del Campeonato Regional
Resultados:
Santofía, 5; Asillero, 0.
Cayón, 3; Naval, 0.
Buelna, 1; Laredo, 3.
Barreda, 2; Nueva Montaña, 3.
Clasificación:
G. E. F. F. P. C. C. R.
Santofía . . . 1 0 0 5 0 2 0
Cayón . . . 1 0 0 3 0 2 0
Laredo . . . 1 0 0 3 1 2 2
N. Montaña . . . 1 0 0 3 2 2 2
Barreda . . . 0 0 1 2 3 0 2
Buelna . . . 0 0 1 1 3 0 3
Naval . . . 0 0 1 0 3 0 0
Asillero . . . 0 0 1 0 5 0 0

EL NIÑO
José María Díaz Padilla
subió al Cielo en el día de ayer, a los 8 meses de edad.

RUEGAN a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que se efectuará hoy, a las tres, desde su domicilio, Barrio Pesquero (entre patios), número 4, al sitio de costumbre, favor por el cual les quedarán agradecidos.
Santander, 29 de septiembre de 1952.

EL SEÑOR
Don Enrique Lombilla Celis
falleció en el día de ayer, a los 67 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

EL SEÑOR
Don Francisco Sánchez Sobaler
(Terciario Franciscano y de la Conferencia de San Vicente de Paul) (DEL COMERCIO)
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 67 AÑOS DE EDAD, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

EL SEÑOR
Don Enrique Lombilla Celis
falleció en el día de ayer, a los 67 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

Hoja Oficial del Lunes
EL PERIODICO EXCLUSIVO DE LOS LUNES, PUBLICACION INFORMATIVA. DIFUNDIRLO POR TODOS LOS SECTORES DE SANTANDER Y SU PROVINCIA.

La Fiesta de los Toros

Parrilla se despide del toro y Girón toma la alternativa en Barcelona

En Sevilla se tributa un homenaje a Rafael "el Gallo"

Barcelona.—Quinta y última corrida de feria. Toros de Antonio Urquijo de Federico, bravos. Lleno.
Girón, que toma la alternativa de manos de Arruza ovación y petición de oreja y ovación y oreja y vuelta en hombres.

EN SEVILLA
Sevilla.—Primera de feria de San Miguel. Homenaje a Rafael el Gallo. Toros de Joaquín Buendía.
Antes de la corrida, Juan Belmonte, en presencia de las cuadrillas, hizo entrega al Gallo de un reloj de oro. El Gallo abrazó a Belmonte y a los tres matadores, en medio de una gran ovación. Los matadores brindaron uno de sus toros a Rafael.

EN SALAMANCA
Salamanca.—Novillos de Ignacio Sánchez y Sánchez.
Joséillo Torres, ovación, dos orejas y vuelta y pitos.
Gitanillo de Riea, pitos y ovación y petición de oreja.
Posada, ovación y dos orejas y pitos.

EN ALBACETE
Albacete.—Corrida mixta. Dos toros de Tabernera de Biez y cuatro novillos de Escudero Calvo.
Antonio Martínez Torrecilla, ovación y pitos.
Joséillo de Colombia, ovación, oreja y vuelta y ovación, dos orejas, rabo y salida en hombres.

EN ALGEMESI
Algemesi.—Cuatro toros de Flores Albarrán.
Carmona, ovación y petición de oreja y gran ovación, dos orejas y rabo.
Chaves Flores, ovación y petición de oreja y ovación.
Carmona salió en hombros.

REBOLLEDO, Coronas de flores.
Muerte, 14. Teléfonos 2563 y 1729

EL SEÑOR
D. Marcelino Nieto Revuella
falleció en Maliaño, víctima de accidente, el día 27 de septiembre de 1952, a los 69 años de edad, habiendo recibido los Auxilios Espirituales.

EL SEÑOR
R. I. P.
Su esposa, doña Isidra Anero Bayo; hijos: Eugenio, Felisa y Justo; hijos políticos: donar Alonso y Rosario Velasco; hermanos: Silverio y Justo (ausente); nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familiares.

RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver, que se efectuará HOY, a las DOS Y MEDIA, desde su domicilio, General Dávila, número 24, al sitio de costumbre, favor por los cuales les quedarán agradecidos.

La misa de alma se dirá HOY, a las NUEVE Y MEDIA, en la parroquia de San Roque.
Los funerales por su eterno descanso se celebrarán pasado mañana, miércoles, a las diez, en dicha parroquia.
Santander, 29 de septiembre de 1952.

Cupón número 3
NUMERO
Nombre y apellidos:
Domicilio:

EXTRACTOS Y COLONIAS ENVASADOS Y A GRANEL
Guillermina
San Francisco, 2 - Tel. 47-07
EXCLUSIVA DE LOS AFAMADOS PRODUCTOS DE ALTA COSMETICA
ANA BOLENA

EL SEÑOR
D. José María Gutiérrez Fausto
FALLECIO, EN SANTANDER, EN EL DIA DE AYER, A LOS 68 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA.
R. I. P.
SUS HERMANOS, AURELIA, GRACIANO, MANUEL Y ROSARIO; HERMANO POLITICO, EUSEBIO EZQUERRA; TIA POLITICA, LUZ (AUSENTE); SOBRINOS, SOBRINOS POLITICOS, PRIMOS Y DEMAS FAMILIARES.
RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las OCHO, desde la casa mortuoria, en el pueblo de La Revilla de Soba, al cementerio de dicho pueblo, favor por los cuales les quedarán agradecidos.
Los funerales por su eterno descanso se celebrarán HOY, a continuación del sepelio, en la iglesia parroquial de San Fausto, de La Revilla de Soba.
Santander, 29 de septiembre de 1952.

Parador del Mar
Bar restaurante. Hospedajes.
Bodas, Bautizos, Antonio López.
REBOLLEDO, Coronas de flores.
Muerte, 14. Teléfonos 2563 y 1729
EL SEÑOR
Don Enrique Lombilla Celis
falleció en el día de ayer, a los 67 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.
R. I. P.
Su esposa, doña Avelina Sánchez; hijos: Enrique, María, Manuel y Manuel; hijos políticos: Antonio Rodríguez, Domingo Rodríguez y Saturnino Pedraja; hermanos: Crescenciano, Carmen, Anselmo y Manuel; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familiares.
RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las OCHO, desde la casa mortuoria, Barrio Pesquero, número 1, al sitio de costumbre, favor por los cuales les quedarán agradecidos.
La misa de alma se dirá HOY, a las OCHO Y MEDIA, en la iglesia parroquial de San Francisco.
Los funerales por su eterno descanso se celebrarán MAÑANA, martes, a las OCHO de la mañana en la misma iglesia parroquial.
Santander, 29 de septiembre de 1952.